



30余万的电缆，竟卖到废品收购点

目前，犯罪嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施

本报菏泽8月3日讯(记者 李德领 通讯员 李增强) 近日,菏泽开发区警方多警种合成作战,将流窜牡丹区、开发区、巨野县盗窃电缆犯罪团伙打掉,3名盗窃、收赃嫌犯全部落网,带破案件近20起,涉案总价值30余万元,以实际行动为企业生产和经济发展保驾护航。

5月18日,菏泽市公安局开发区分局岳程派出所接到辖区某企业报案,称在建厂房已铺设好的价值2万余元的电缆被盗,造成重大经济损失,严重影响正常生产经营,同时给员工的安全造成隐患。分局领导高度重视、迅速调度部署,岳程派出所联合刑警大队、刑事技术大队、合成作战室、视频便衣行动队全力进行案件侦破,连续奋战,通过现场勘查、走访调查、案件梳理串并、监控视频调取分析、数据碰撞比对等严密细致工

作,紧盯线索、深入追踪,完整刻画出犯罪嫌疑人活动轨迹,锁定了犯罪嫌疑人。

7月28日,专案组果断出击,将盗窃犯罪嫌疑人丁某、武某抓获,扣押作案工具、赃款一宗,并将掩饰隐瞒犯罪所得嫌犯李某抓获归案。犯罪嫌疑人丁某、武某、李某在强大的证据面前低下了头,对其犯罪事实供认不讳。

据悉,丁某、武某为开发区居民,两人是亲戚;李某为牡丹区居民。丁某、武某知道“电缆价值高、卖给收购点来钱快”,自今年3月以来驾驶汽车流窜菏泽开发区、牡丹区、巨野县等地,盗割企业、居民小区建设工地堆放或已铺设好的电缆,以及路灯电线电缆等,疯狂作案近20起,涉案价值30余万元,销赃给从事废品收购的李某。

目前,犯罪嫌疑人丁某、武某、李某已被警方依法采取刑事强制措施。



单县交警查获载重百吨大货车

货车驾驶人被处罚款2000元,记6分

本报单县8月3日讯(记者 周千清 通讯员 陈培勇) 货车超载会使车辆安全性能降低,给道路交通带来极大的安全隐患。日前,单县公安局查到一超出核载质量100%的“百吨王”。

为严格查处超载大货车,菏泽单县公安局交警大队根据超载大货车昼伏夜出的规律,调整警力部署,加强国道夜间巡逻管控力度。

7月27日凌晨,菏泽市单县公安局交警大队民警在518国道巡逻时,发现前方有一辆大货车载货很多,疑似超载。

民警立即驱车上前进行检查,并将其带至超限站,进行称重,经称重,这辆车重101余吨,已超出核载质量100%。

在超载嫌疑。民警随即将其带至超限站进行检测,经称重,这辆车重101余吨,已超出核载质量100%。

这辆大货车驾驶人因驾驶货车载货超过核定载质量100%,被单县公安局交警大队分别处以罚款2000元,记6分的处罚,并将货物卸载转运。根据“一超四罚”的原则,目前这两辆大货车已交由单县交通局做进一步处理。

平凡岗位上的坚守与奉献

——追记定陶区马集镇因公殉职干部刘访华

记者 董梦婕
通讯员 韩秀娟 王浩勇

“收到。”7月13日晚上9点02分,定陶区马集镇人社所所长刘访华在微信群里回复完,转身问一边正在整理资料的同事卢孟慧“资料整理的怎么样了?”

刚说完这句话,卢孟慧还没来得及回答,只听见咣铛一声,刘访华突然倒在了地上,卢孟慧和同事赶紧将他送往医院,但最终刘访华因突发心肌梗塞抢救无效,不幸因公殉职,被追授为“定陶区优秀共产党员”。

今年49岁的刘访华1993年从部队转业到马集镇政府工作,2003至今一直从事人社工作,多次被评为先进工作者,他用二十七年如一日的坚守与奉献,在平凡的岗位上书写了人生华章。

真帮实扶解民困

人社扶贫作为脱贫攻坚的重要一环,刘访华深知肩上扛有沉甸甸的担子,他总是想方设法为贫困户做好事、办实事、解难题,在脱贫攻坚一线倾情投入、默默奉献。

同事卢孟慧说,刘访华经常不分昼夜,走访入户,往来奔波于贫困户家中,与贫困户深入交谈,倾听他们的诉求,帮助他们解决难题,确保贫困群众都能享受到扶贫政策。通过主动上门服务,他

先后帮助1113名建档立卡贫困户纳入慢性病管理,减轻了贫困户的经济负担。

为了解决贫困户的工作问题,他积极申请保洁员、联络员、扶贫车间等扶贫公益性岗位,为90余名贫困户找到了工作,帮助他们实现了稳定脱贫。

除了日常工作,刘访华总是抽时间去他帮扶的贫困户家走访。

今年59岁的后程村村民李云枝是刘访华帮扶的贫困户之一,李云枝的老伴前几年因胃癌去世,李云枝患有肾炎、糖尿病、高血压,刘访华总是牵挂着她。

“刘所长经常往我这里跑,帮我申请纳入慢性病管理,这样我能报销一半的医药费,每次来的时候还帮我带点米啊面啊,给我打扫卫生,陪我聊天,这不前几天刚给我送来夏凉被,人怎么就没了呢。”李云枝边说边抹着眼泪。

在73岁的贫困户李自美心中,刘访华比自己的儿子还要亲。“我两个儿子都在外打工,一年到头也见不了几次,倒是刘所长经常来家看我和老伴,陪我们聊聊天,还给我留了电话,让我有事就打他电话。”李自美说。

一心为别人着想

人社工作直接关系老百姓最基本的切身利益,刘访华从不敢有一点马虎,无论事情有多琐碎,

多棘手,他从不抱怨,“认真、细致、有担当、时刻替别人着想”是同事们对他一致的评价。

“我们平时工作中有什么困难的事,他总是第一时间站出来帮我们解决,刘所长不在了,对我们来说就是少了一个依靠。”同事李素霞说,“他总是替别人着想,知道我家里孩子小,每次加班他总是让我早点回去,自己忙活到很晚,也从不抱怨。”

基本合作医疗信息是否成功录入系统,决定着群众新的一年住院能否及时报销,而是否成功必须在元月一号零点以后才能查看。于是,几乎每年的跨年夜刘访华都要加班核实信息是否录入成功。

同事赵传春对此不理解:“我总觉得在元旦当天出院的人太少了,非得在跨年夜核对吗?”刘访华向他解释:“我们身后是5万多名群众,假如有一个群众交了钱但信息没能成功录入系统而不能报销,那就是我们工作的失利。”

每年6月份是集中进行养老保险资格认证的时候,为了让老年人不长时间等待,刘访华想了很多办法,提前发号、一个村一个村通知,他总是一心为这些老人着想。

“遇到行动不便的老人,他总是主动又搀又扶,或者背到认证的地方。有一些卧床不起的老人,不管多远他都亲自上门认证,有的老人住处异味很大,但他从不嫌弃。”卢孟慧说。

定陶少女负气离家

两地警方联手找回

本报菏泽8月3日讯(记者 李德领 通讯员 朱建英)

定陶区一名14岁少女因与家人发生矛盾,一气之下离家出走,把家人与朋友的微信拉黑后,将手机关机。接到报警求助后,定陶警方经过多方寻找,最终在河南濮阳警方的协助下,终将离家出走的少女安全找回。

“警察同志,我女儿离家后,到现在还没回来!”7月29日凌晨3时50分许,定陶公安分局110指挥中心接到吴先生报警,称其十四岁的女儿小丽(化名)从凌晨1点多离家后至今未归。电话关机,微信不回,吴先生万分焦急。

接警后,西城派出所值班民警毛硕立即带领队员赶赴现场处置。不到五分钟,民警见到了心急如焚的吴先生。经了解,吴先生14岁的女儿小丽与吴先生发生了争吵,被吴先生批评的小丽携带行李负气出门,当时以为女儿到外面转转就会回家。可让他没有想到的是,女儿竟真的离家出走,信息不回,电话也关机了,他多处寻找未果,吴先生担心女儿的安危,无奈之下,才向民警报警求助。

民警毛硕接处警班组迅速行动,展开调查。民警一方面根据女孩家人提供的相关信息,走访排查。另一方面调取周边监控进行视频追踪。经过一段时间视频追踪,民警毛硕发现在当天凌晨1点多,小丽和一个陌生男子一起乘坐出租车离开了现场后便失去了踪迹。看到这一幕,吴先生更是坐立不安,民警毛硕上前稳定住吴先生,表示一定会帮助其找回女儿,并尝试着再次拨打小丽的电

话,但手机仍然是关机状态。由于线索甚微,经过10余个小时的来回反复地观察监控和搜寻,均未发现小丽的踪迹。

经过综合分析研判,民警们一致认为确认与小丽一起离开的男子的身份是找回女孩的关键。通过调取小丽近一个月的通话记录,民警发现小丽近期频繁与一个17开头的手机号码进行联系,核查后得知该号码的使用人是河南省濮阳市青年葛某。经分析研判,最终确定与小丽一起离开的男子正是葛某,且葛某已回到濮阳。

7月30日21时许,民警毛硕带着吴先生驱车赶到濮阳市柳屯镇。功夫不负有心人,最终在当地派出所民警和村镇干部的帮助下,在葛某家中见到了小丽。看到平平安安的小丽,民警与吴先生悬着的一颗心总算放了下来。

民警毛硕一边安抚小丽的情绪,一边耐心询问她此次离家出走的原因。在民警的关心和开导下,小女孩终于开口说话了,原来,小丽与葛某系网友,两人十分投缘。当天小丽负气离家出走后,与葛某一起去濮阳散心旅游,期间未受到任何伤害。小丽怕父亲责备自己离家出走,关了手机,不敢和家人联系。

经过民警毛硕对小丽进行了批评教育,小丽认识到了自己的错误,保证今后不会再冲动行事。“毛警官,太感谢你了,要是没有你们的辛勤付出,我女儿也不可能这么快回到我的怀抱。”看到失散多日的女儿,吴先生激动万分,紧紧握住民警的手连声表示感谢。最终,小丽与家人平安地回到家中。

